
Aşağıdaki çarpma işlemlerininin sonucunu üslü 
ifade olarak yazınız. 

2 32 .2 =

2 33 .3 =

2 37 .7 =

3 65 .5 =

3 25 .5− − =

3 53 .3− − =

4 612 .12− − =

5 29 .9− − =

7 68 .8− − =

2 64 .4− =

6 45 .5− =

6 46 .6− =

1 33 .3− =

3 37 .7− =

9 28 .8− =

9 2 38 .8 .8− =

4 3 52 .2 .2− − =

7 5 23 .3 .3− − =

5 2 24 .4 .4− − =

3 1 65 .5 .5− − =

3 13 66 .6 .6− − =

10 12 67 .7 .7− − =

5 4 311 .11 .11− − =

5 4 313 .13 .13− − − =

5 4 3 915 .15 .15 .15− − − =

Aşağıdaki çarpma işlemlerininin sonucunu üslü 
ifade olarak yazınız. 

2 4 82 .4 .8 =

2 4 82 .4 .8− − =

2 4 881 .9 .17− − =

2 34 .8 =

8 1225 .5 =

6 632 .8− =

8 12625 .125− =

8 12 63 .9 .27− =

8 12 64 .32 .128− =

5 3 1627 .81 .9− =

6 5 3144 .12 .12− =

3 5 625 .625 .125− − =

3 3 364 .256 .2− − =

2 3 61024 .512 .4− =

6 3 6128 .512 .4− =

6 3 625 .125 .625− =

6 6 69 .27 .81− =

6 6 6216 .36 .6− =

6 6 68 .64 .512− =

5 6 449 .7 .343− =

5 6 49 .27 .243− =

5 6 4 12 .4 .8 .16− − =

5 6 5 9256 .128 .8 .16− − =

5 6 5 94 .8 .16 .32− − − − =

5 4 1243 .273.81 .3− =
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2 23 .5 =

Aşağıdaki çarpma işlemlerininin sonucunu üslü 
ifade olarak yazınız. 

2 26 .7 =

2 28 .3 =

3 38 .3 =

3 35 .6 =

3 35 .6− − =

3 32 .5− − =

6 62 .5 =

5 58 .5 =

5 56 . 2− − =

( )5 56 . 2− − =

( ) ( )4 46 . 3− − =

( ) ( )2 26 . 3− −− =

( ) ( )4 45 . 3− −− − =

( ) ( )3 37 . 5− − =

( )333 . 5− − =

( )228 . 5− − =

2 2 28 .4 .2− =

( ) ( ) ( )2 2 28 . 4 . 2− − − =

( ) ( ) ( )0 0 016 . 14 . 12− − =

4 4 44 .2 .1− =

( ) ( ) ( )3 3 35 . 2 . 3− − − =

Aşağıdaki çarpma işlemlerininin sonucunu üslü 
ifade olarak yazınız. 

2 327 .4 =

3 481 .8 =

3 264 .125 =

2 3216 .49 =

5 4625 .32 =

4 2 3125 .64 .81 =

Aşağıdaki çarpma işlemlerininin sonucunu üslü 
ifade olarak yazınız. 

4 4 32 .3 .6 =

6 3 54 .81 .6 =

6 6 52 .5 .10 =

2 3 38 .9 .6− =

3 6 12625 .9 .15 =

Aşağıdaki çarpma işlemlerininin sonucunda kaç 
sıfır olduğunu bulunuz.

6 62 .5 ........................................... adet  0 var=

10 102 .5 ........................................... adet  0 var=

4 225 .16 ........................................... adet  0 var=

4 532 .625 ........................................... adet  0 var=

3 464 .625 ........................................... adet  0 var=

Aşağıdaki çarpma işlemlerininin sonucunun kaç 
basamaklı olduğunu bulunuz.

3 464 .625 .......................................... basamaklıdır.=

4 532 .625 .......................................... basamaklıdır.=

4 225 .16 .......................................... basamaklıdır.=

8 85 .2 .......................................... basamaklıdır.=

2 22 .5 .......................................... basamaklıdır.=
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